



Fővárosi Önkormányzat

Vázsonyi Vilmos Idősek Otthona

Székhely és Otthon: 1064 Budapest, Rózsa u. 67.

☎: 1/311-4850, Fax: 1/473-1159

Email: rozsa@vazsonyiidosotthon.hu

www.vazsonyiidosotthon.hu

Otthonaink: 1094 Bp. Knézits u.14.

1074 Bp. Dózsa Gy. út 82/b.

ikt:.....4.634...../2020

Hír TV Műsorszolgáltató és Hírdetésszervező Zrt.

mint kiadó

Budapest

Angol u. 65 – 69.

1149

Hír TV

mint szerkesztőség

Budapest

Angol u. 65 – 69.

1149

info@hirtv.net

Tisztelt Címzett!

Alulírott Somogyi Bernadett fenti intézmény képviselőjeként azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, hogy a sajtószabadságról és a médiatartalmak minimális követelményeiről szóló 2010. évi CIV. tv. 12. §-a, és az új Pp. 495. § (1) bekezdése alapján az alább kifogásolt közlemények megjelentetéséhez hasonló módon (TV adásban és a Hír Tv internetes újságjában is) és időpontjához hasonló napszakban – 5 napon belül - szíveskedjenek közzétenni az alábbi helyreigazító közleményeket.

2020. 08. 24-én a 19 órakor kezdődő Híradóban egy neve elhallgatását kérő személy által adott interjú alapján híreket közöltek a Fővárosi Önkormányzat Vázsonyi Vilmos Idősek Otthonában történekről. (A közlés a Hír Tv internetes oldalán is megjelent.) A híradás az alábbi valótlan tényeket tartalmazta, ezért azok **helyreigazítását** kérem a következők közreadásával:

Valótlanul állítottuk, hogy a Fővárosi Önkormányzat Vázsonyi Vilmos Idősek Otthona Bp. VI. Rózsa u. 67. sz. alatti székhelyén a lakók 30 %-a meghalt a koronavírus miatt.

Ezzel szemben a valóságban a járvány kitörése és az első megbetegedések megjelenésekor az intézmény Rózsa utcai székhelyén az ellátotti létszám 116 fő volt, melyből 20 fő elhalálózása hozható összefüggésbe a vírusfertőzéssel, de mindannyian súlyos, főként légzőszervi kísérbetegségekben is szenvedtek és kórházban haltak meg.

Valótlanul hangzott el, hogy karanténban lévő vagy végzettség nélküli dolgozók, illetve nagylétszámú bérnővér látta el a bentlakókat, akiknek nem volt helyismeretük.

Ezzel szemben a valóságban a járvány alatt az intézményben 55 fő szakdolgozó látta el a feladatot, melyből 1 fő egyetemi ápolói végzettséggel, 3 fő diplomás ápoló végzettséggel rendelkezik, a többiek valamennyien ápoló, valamint szociális gondozó és ápoló végzettséggel rendelkeznek. Végzettség nélkül, segédápolói munkakörben mindössze 3 fő látott el feladatot mindig szakképzett személy mellé beosztva. Otthoni karanténba helyezett dolgozó behívására

egyetlen egy alkalommal **sem** került sor! Az intézményben a nővérek szakképzettségi aránya A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I.7.) SZCSM rendelet 6. § (1) b) pontja előírásainak teljességgel megfelel. A járvány ideje alatt 4 fő bérnővér segítségét vette igénybe az otthon, akik mindig ugyanazok voltak és ugyanazon az ápolási egységen teljesítettek szolgálatot, így helyismerettel rövidesen rendelkeztek.

Valótlan az az állítás is, hogy az elmúlt hónapokban a Főváros részéről semmilyen intézkedés nem történt.

A valóságban a Fővárosi Önkormányzat folyamatosan biztosította a védekezéshez szükséges eszközök, anyagok beszerzéséhez, emberi erőforrás biztosításához a szükséges anyagi forrásokat, továbbá saját beszerzéseket is folytatott, amelyek sikere esetén a beszerzett eszközökkel folyamatosan segítette az intézményeket feladataik ellátásában. Hasonlóképpen, folyamatosan erőfeszítéseket tett a Fővárosi Önkormányzat a szükséges tesztek beszerzése érdekében, és 2020. április 3-ától lényegében folyamatosan gondoskodott az idősotthonokban az ellátottak és a munkavállalók szűréséről a szükséges esetekben, illetve később a hajléktalanellátásban is megkezdte a szűréseket. A Rózsa utcai intézményben 5 alkalommal került sor valamennyi ellátott és dolgozó szűrésére. Ezen túlmenően a fenntartó segédkezett a dolgozók szállításában, a szükséges fertőtlenítőszer, védőeszközök az igény felmerülését követő 24 órán belüli személyes kiszállításáról, mely tényeket szállítólevelek is alátámasztanak.

2020. 08. 26-án 14:03-kor a Hírek című adásban elhangzott, illetve a Hír TV internetes oldalán megjelent, hogy elbocsátották a Rózsa utcai idősotthon dolgozóját mert a Hír TV-nek interjút adott.

Kérem az alábbi helyreigazítás közzétételét:

Valótlan az az állítás, miszerint a Vázsonyi Vilmos idősek Otthonából elbocsátották a Hír TV-nek nyilatkozó dolgozót.

A valóságban az intézménytől senkit nem bocsátottak el, a Hír TV-nek nyilatkozó közalkalmazott jelenleg is az intézmény dolgozója, közalkalmazotti jogviszonya 2020. 09. 28. napján szűnik meg, a munkavállaló kérésének megfelelően, közös megegyezéssel. Egyébként a munkavállaló az Intézmény nevében nyilatkozattételre nem volt jogosult, ahhoz pedig, hogy saját nevében nyilatkozzon, a szükséges ismeretekkel nyilvánvalóan nem rendelkezett.

2020. 08. 19:55-kor a Magyarország élőben című adásban elhangzott, (illetve a Hír TV internetes oldalán megjelent) hogy szükség lesz a kormányhivatal vizsgálatára. Ez a kijelentés a tényeket hamis színben tünteti fel, mert azt sugallja, hogy az intézmény működését az arra hivatott szervek nem vizsgálták.

Kérem annak közlését, hogy:

Hamis színben tüntettük fel, hogy a pandémia miatt a Fővárosi Önkormányzat Vázsonyi Vilmos Idősek Otthonában szükség lesz a kormányhivatal vizsgálatára, mert a valóságban az elmúlt 10 hónap alatt, (a járvány kezdete előtt, a járvány elleni időszaka alatt és azt követően is) 4 főhatóság, közöttük a Fővárosi Kormányhivatal, összesen 8 ellenőrzést tartott, a vizsgálatok jogszabálysértő gyakorlatot az intézményben nem tártak fel, az otthon működése a vonatkozó jogszabályban foglalt előírásoknak megfelelő.

Részleteiben a vizsgálatok az alábbiak voltak:

- **2019. október 8-án a Fővárosi Önkormányzat a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, valamint az 1/2000. (I.7.) SzCsM rendeletben foglalt előírásoknak**

megfelelően szakmai fenntartói ellenőrzést végzett. A fenntartói vizsgálat ellenőrzése során jogszabálysértő gyakorlatot az intézményben nem tárt fel, az otthon működése a vonatkozó jogszabályban foglalt előírásoknak megfelelő.

- **2020. április 8-án a Budapest Főváros Kormányhivatala (BFKH) Egészségbiztosítási Főosztálya** a Rózsa utcai székhely intézményben és az intézmény Dózsa György úti telephelyén tartott vizsgálatot, az ellenőrzés hiányosságot nem tárt fel.

- **2020. április 9-én a Budapest Főváros Kormányhivatala (BFKH) Egészségbiztosítási Főosztálya** az intézmény Knézich utcai telephelyén ellenőrzött, érdemi hiányosságot nem tárt fel.

- **2020. április 15-én a BFKH Népegészségügyi Főosztálya** szintén az intézmény Knézich utcai telephelyén ellenőrzött, hiányosságot nem tárt fel.

- **2020. május 7-én a BFKH Népegészségügyi Főosztálya** a Rózsa utcai székhelyen vizsgálatot folytatott, az ellenőrzés érdemi hiányosságot nem tárt fel.

- **2020. május 14-én a BFKH Népegészségügyi Főosztálya** a Dózsa György úti telephelyén vizsgálatot folytatott, az ellenőrzés érdemi hiányosságot nem tárt fel.

- **2020. július 15-16-17-én** a működést ellenőrző I. fokú hatóság, **Budapest Főváros Kormányhivatala Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya** az intézmény Rózsa utcai székhelyén átfogó ellenőrzést tartott. Az ellenőrzési jegyzőkönyv megállapítása szerint jelenleg az otthonban 88 fő lakót gondoznak, melyhez szükséges nővéri létszámnak 21 főnek kellene lennie, 19 nővér teljesített szolgálatot, a hiányzó 2 főt „nővérbankból” pótolják. A nővérek szakképzettségi aránya megfelel a jogszabályi előírásoknak. A Kormányhivatal jegyzőkönyvében szerepel, hogy a fenntartó minden segítséget megadott az intézménynek; tesztelések, dolgozók szállítása, fertőtlenítőszeres, védőeszközök biztosítása. Elismeréssel szólt az intézményben folyó ápolási, gondozási munkáról.

Megjegyezni kívánom, hogy személyes véleményem szerint az ellenőrizetlenül leadott valótlan híryanagok súlyosan veszélyeztetik a magyar állampolgárok szociális biztonságba vetett bizalmát.

Kérem a fentiek helyreigazítását és kérem szíveskedjenek ezzel egyidőben elnézést kérni az intézménytől, illetve a lakosságtól, amiért széleskörben valótlan információkat terjesztettek, ezzel megsértve intézményünk jó hírnevét, ellenkező esetben az ügyet jogi útra tereljük.

Budapest, 2020.09.03.

Tisztelettel:


Somogyi Bernadett
intézményvezető

